



Генерал-майор юстиции Евгений Шаповалов принял участие в обсуждении профилактики преступлений среди подростков



Выездное заседание координационного совещания по обеспечению правопорядка состоялось с участием представителей власти региона, правоохранительных структур и педагогов.

Участники обсудили профилактику преступлений среди несовершеннолетних. Отмечалось снижение числа их правонарушений с 1064 в 2020 году до 867 в 2023.

Сократилось и количество уголовных дел в отношении подростков, расследуемых следователями регионального СКР за 9 месяцев этого года до 78 (АППГ - 96).

В отношении 62 подростков следствие завершено и уголовные дела направлены прокурору либо в суд. Большая часть из них о кражах с банковских карт и мошенничестве, незаконном обороте наркотиков, грабеже.

За 9 месяцев выросло число уголовных дел о преступлениях в отношении детей и подростков с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

90 в 2022 до 107 в 2023. 70% из них о преступлениях против их половой неприкосновенности.

За недостатки в работе и с целью усиления мер профилактики по внесенным следователями представлениям привлечены к дисциплинарной ответственности 13 должностных лиц.

Отмечалось, что в каждой школе региона действует служба примирения, ведется работа по повышению правовой культуры как детей, так и родителей. Для каждого ребенка, оказавшегося в сложной ситуации, составляется индивидуальная дорожная карта, а к работе с ним и его родственниками подключаются педагоги и психологи.

По итогам выработаны дополнительные меры профилактики преступности в молодежной среде.

01 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1835766>